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 Мабуть мало знайдеться на планеті осіб чоловічої статі, які не 

чули про автомат Калашникова або не бачили його зображення. Цю 

зброю тримали в руках мільйони людей, стріляли в інших – десятки 

мільйонів. Багато мільйонів було вбито з цієї зброї. 

 У своїй роботі я ставлю за мету розглянути історію створення 

АКМ, АК-74, АК-9, порівняти їх тактико-технічні дані з іншими 

аналогічними видами озброєння, окреслити перспективи подальшого 

розвитку, звернути увагу на віхи біографії двічі Героя Радянського 

Союзу, доктора технічних наук, генерал-лейтенанта Михайла 

Тимофійовича Калашникова. 

 На час створення АК був ефективною зброєю, що переважала 

по основним показникам всі відомі на той час моделі пістолетів-

кулеметів та автоматичних гвинтівок, перш за все маючи перевагу 

компактності, вазі і ефективності автоматичного вогню. Висока бойова 

ефективність зброї була підтверджена  під час локальних конфліктів 

післявоєнних десятиліть. Виказуються твердження, що АК є найбільш 

надійною військовою зброєю з часів гвинтівки Маузер 98. 

 На сьогоднішній день слід зазначити, що навіть останні 

модифікації АК є застарілою в цілому зброєю, яка практично не має 

резервів для суттєвої модернізації. 

Загальна застарілість зброї визначає і конкретні суттєві 

недоліки: значна за сучасними вимогами маса зброї; розбірна стальна 

коробка із зйомною кришкою, що не дає змогу кріпити сучасні типи 

прицілів, хоча й забезпечує легкий доступ до всіх деталей зброї; 

незручне розташування перекладача-запобіжника; приклад вважається 

коротким; достатньо грубі прицільні засоби і коротка прицільна лінія 

не сприяють високій кучності стрільби. 

Незважаючи на зазначені недоліки, багато  країн світу на базі 

АК створюють власні модифікації і успішну їх застосовують сьогодні. 

В цілому незважаючи на очевидну необхідність його заміни 

більш сучасними зразками, що мають радикальні відмінності в 

конструкції,  АК безумовно має численні позитивні якості і ще довго 

буде придатний до озброєння багатьох армій світу. 


